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Interprété par Henri Tachan.

Belles familles que j'entends
 Dire qu'il faut mettre vos enfants
 Dans des collèges religieux
 Pour qu'ils travaillent beaucoup mieux,
 
 Regardez-moi là, bien en face,
 Moi le rescapé de ces rapaces,
 Moi qui plus de trente ans après
 Bouffe et rebouffe du curé!
 
 J'ai pas vécu... J'ai pas vécu !
 
 Quand nous étions à la chapelle,
 Si la musique me semblait belle,
 Je trouvais leurs paroles d'Evangile
 Archi totalement débiles.
 
 A sept heures trente chaque matin
 C'était la messe et j'avais faim,
 Chaque matin dans les vitraux
 J'voyais des chocolats bien chauds
 
 J'ai pas vécu... J'ai pas vécu !
 
 Toutes les nuits dans le dortoir,
 Les mains sur les draps dans le noir
 J'agitais des pensées vénales
 Guetté par l'abbé-la-pédale.
 
 Le Mystère de l'Incarnation
 Me faisait gonfler le pantalon
 Faut dire que la Vierge Marie
 Fut la seule femme que je vis.
 
 J'ai pas vecu... J'ai pas vécu!
 
 Il y avait bien mad'moiselle Bure,
 L'Alsace au milieu d'la figure,
 La règle en fer que je te cogne
 Et que je te jouis sur les pognes.
 
 Pardon, j'oubliais l'infirmière,
 Pauvrette au regard de travers,
 Dans ma cuisse j'ai planté une lame
 Rien que pour sentir des doigts de femme!
 
 J'ai pas vécu...
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 J'ai pas vécu!
 Lorsque tu sors de cet endroit
 Vois-tu, tu marches beaucoup moins droit,
 Pitié pour les petits bossus
 De votre religion d'mon cul!
 
 A la première jupe entrevue
 Je titube comme Si j'ai bu,
 C'est vrai que les jupons, c'est normal,
 Tous ces curés les portaient mal
 
 J'ai pas vécu... J'ai pas vécu !
 
 Et aujourd'hui que je suis grand
 J'ai tant à rattraper, j'ai tant
 Manqué de tendresse et de femmes,
 Tant pris de coups, de bleus à l'âme,
 
 Qu'à quarante et quelques années
 J'ai comme l'impression que j'suis pas né,
 Qu'on a saccagé mes quinze ans,
 J'ai comme l'impression simplement
 
 Que j'ai pas vécu... Que j'ai pas vécu!
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